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рано і 200 гр. хліба та is рід- ' відбиваєть ся болючо на ціло- 2,500 Росіян».
полуднє і на к- му господарському житю кра- 5. Обміні розпочннаеть ся 

яер. В конюшнях сеї колншноі ю. Корова зглядно марка упа- після підп 
а негр, кавалерійської касарні ди майже 50 разів в курсі в бути закітева в протягу трох 
вязнять інтернованих старшин порівнаню до передвоєнного місяців, 
і мужву укр. галицької армії, відвошеия. Корова представ- -----------

3VT З РЛЬНОСШ tt.Lr.Ln. лоб перед проле- сописи раз-у-раз бють тріво- 
гу, що Нїмеччі 
лає проти Польщі, а отеє пе

нсиKOI потаємно дї-
пеяу положена або хоча 'би 
почасти нгдоцінювати ц. На
впаки На думку Ц, К , необ
хідно було пробудити в ма
сах свідомість сеї небезпе- — яких Поляки розброіли на ляе тепер собою платну силу
ки, свідомість того, що вона Україні. Тут інтернують і сес- не висшу як передвоєнних 2
не менше, а більше страшна, тер-жалібниць Українок з у- сотими. І тому коли до «ійни
нбк небезпека контрреволюції, країнської армії. середно у кваліфікований ро
то тому на боротьбу з нею Після 5 діб відвезено насібітиик, або ннзшнй службо- 
треба кинути всі сили, які е в знова під ескортою на дво- вик заробляв денно около 5 

кермуючого рець і вислано під багнетами корон се е 1 доляр,
до Крайова, де ми пробули теперішного стану курсу по
під сторожею, 2 дні. В Освен- внненби він заробляти денно 
ціні перебрав нас силою ав- около 250 корон або місячно 
сірійський підофіцир від та- 6.250—7.500 корон. Одначе 
мошньої стацп для австр. по- кої плати не побирає тепер 
воротцїв, до якого ми зверну- здаеть ся нї один з найбільш 
ли ся о поміч як австр. горо- уквалїфікованих робітників, нї

- навіть урядники висших ранг. 
Додаємо, що як денїкінська Плата сих робітників не сягає 

армія заняла Винницю в гру- навіть половини сего. З відси 
днї 1919 р., то вона оставила слідує, що сї люди навіть в по 
шпиталь в супокою. Прислали ловинї не можуть тепер 
навіть нам білизну, ліки і де- коїти своїх жнтєвих потреб, 
з інфекційні прилади. які заспокоював перед війною

Большевики, які заняли Вин- пересічний робітник. Тому
ДО ма дня, деби цїнниковнй рух, 

цвітня 1920 р., приділили до се є з нагане працюючих мас 
шпиталю свойого комісари, не ставили домагань підвис-

угодм і має1 Сей звіт торкаеть ся полі- .і змусять розбити ся всякі
тмчноі пращі Ц, К. за добу від плани озброєного жтручаня. 
часу всеросійської вонфереи- Розуміеть ся, теперішня ПО

ВІЇ. Докладний звіт відносно літика імперіядістів зовсім не 
такоі-ж праці зр час від 8-го,означає їхнього дійсного при
йму (юрт 1919 р.) до гру-’миреия з пролетарською ре- 
дия’ 1919 р. помішено в 8 ч. ! публмкою.

давно донесли, що чехо-сло- 
вацький уряд иавязав перего
вори з совітським. Вістрє сих 
переговорів має бути ’ зверне
не проти Польщі.

к

І
ПОЛЯКИ БЛАГАЮТЬ 

РАТУНКУ. І (“Земля Ь-Воля”.)
І Що польській армії на У- 

краінї пригріло круто ще в 
першій половині мая, свідчить 
слідуюча новинка в віденських 
газетах з 13. червня:

Хоч операції на східному 
фронті покищо притихли, то 
варшавські політичні круги 
живуть під грозою больше- 
вицької небсзпекХ проти я- 
кої мобілізують неї свої сили. 
І так доносять часописи, що 
начальну команду на північно
му відтинку фронту обняв 
сам Пілсудський. Крім того 
висилає Польща постійно роз- 
пучдиві просьби о допомогу 
головно до Франції. Польське 
правительство заявляє, що ко
ли Франція не дасть її гроша, 
воєнних матеріялів і людий, 
то до кінця червня мусить 
прийти до катастрофи і в кон- 
секвенції большевики займуть 
Варшаву. Тому Франція рі
шила вислати у Польщу кон
тингент 100 тисяч кольонїяль- 
них військ. Тепер тільки діло 
в тому, куди сей помічний 
корпус перевести. Морем і че
рез Ґданськ не можна, бо ан
глійські моряки не пустндиб, 
а через Німеччину також тяж
ко, бо треба на се мати згоду 
німецького уряду.

(Як відомо, німецькі робіт
ники відмовили ся були пере
возити африканських Муринів 
на війну з Україною.)

Поперше, француська лінія 
Сї дві доби приближно при-1 ще виявляє себе в виді вебез- 

падають на дві ріжянх доби пеки широкого наступу з бо- 
в положеню Совітської Ре- ку Польщі 
публнки. Перша доба стояла Але й позаггим, знесене 
цілком під знаком війни з ім- бльокади і т. х означає лиш 
періядістами. Вона означила зміну метод боротьби з “сві- 
ся надзвичайно тяжким поло говим большевизмом”, 
женем на фронтах, наступом трий став першорядним чин- 
Колчака, Юденїча, рядом во- ником міжнародної політики, 
енних катастроф і найвисшим і Обчислена імперіялїстів спо- 
иахабством контрреволюції в дівають ся на те, що ми, під

впливом знесеня бльокади і

КОЛЬОНІЗАЦІЯ СХІДНОЇ ГА
ЛИЧИНИ.розпорядженні 

пролетаріату.
Досвід горожанської війни 

показав, що при жасовім під- 
несеню ми можемо подолати 
опір великих ворожих сил, 
при умові одвостайности, ди
сципліни, внутрішної єдности 
і правильного плану. Сей до
свід треба було використати 
і при розвязфню питана про 
боротьбу з господарчою роз
рухою. Для Ц. К. було ясно, 
що продовжувати працю по- 
передним темпом і попереч
ними методами, — се значить 
не числити ся з усею поваж
ністю положеня. Потрібний 
гострий перелім, треба натис
нути трудове ворошило так 
само-ж, як ми натискали во
єнне ворошило, щоби полола 
ти ворога, страшнїйшого й не- 
безпечнїйшого — 
чий розпад.

Виходячи з сього погляду 
Ц, К. підготовив ряд ухвал по 
питаням господарчого будів
ництва: про більшу ініціативу 
місцевих установ, про трудові 
армії й трудові повинности, 
боротьбу передовсім з тран- 
спортовою розрухою і т. д. 
Сї питаня ставило ся й прово
дило ся почасти вже на VII. 
зїздї Совітів, на III. зїздї сов- 
нархозів, на сесії В. Ц. В. К.

(Докінчене буде.)

то після
Варшавський кольонїзацій- 

ннй уряд уділив нові уповаж- 
неня польським інституціям в 
Галичині до парцеляції двір
ських обшарів і то: 1. поль
ському аграрному Товариству 
у Львові. 2. Союзови "Зємян". 
3. Галицькому кредитовому 
банховй. 4. Змова основаному 
земельному банкови “для кре- 
сів”. 5. Польському парцела- 
ційному бюрови. 6. Акційному 
товариству для охорони зем
лі. Сї банки переводять кольо- 
нїзацію Східної Галичини на 
підставі урядового уповажне- 
ня і ведуть її в незвичайно 
широких розмірах і в скорім 
темпі на всіх областях Східної 
Галичини. Якраз тепер роз- 
парцельовують між спрова
джених Мазурів слідуючі доб
ра брянського повіту: Кадлу- 
биска 560 моргів орного поля 
першої кляси і 400 моргів лі- 
са, Корсів 3.000 моргів рілї 
250 моргів лїса, Сумирів 600 
моргів чорнозему, Клекотів 
550 моргів рілї 100 старого лї
са, Новичина 150 моргів, яво- 
рівського повіту Нагачів 450 
моргів рілї.

19. мая с. р. видала рада мі
ністрів слідуючий розпорядок 
про плян кольонїзації, який 
обовязуе від 1. мая с. р.: “До 
часу виданя закона про орга
нізацію земських урядів, ви
значусь ся в Галичині окруж
них делегатів головного зем
ського уряду а то: в Кракові 
для Зах. Галичини і Лсмків- 
шини, в Перемишлю і у Льво
ві. Перемиський- округ обни- 
мае 16 українських повітів. 
Львівський округ обіймає 35 
східно-галицьких повітів, по
чинаючи від Чесанова, Рави 
Руської, Городка. Сей розпо
рядок визначує кроні сього в 
деяких-повітових містах пові
тових делегатів Головного 
Земського Уряду. Обсяг дїла- 
ня^окружних ї повітових деле
гатів, як також територіальну 
компетенцію повітових делега 
тів означить інструкція видана 
предеїдателем Головного Зем
ського Уряду.

та-
ко-

жани.

тилу
Взявши на 8-ім зїздї вірний по усунете безлосередної зо 

курс у відиошеню до селян- внїшної небезпеки, почнемо 
егва, партія повела працю під розкладати ся внутрішнє, пе- 

відбнтя ім- і рестанемо виявляти постій- 
періялїстів". Працею неймо- ність, витре вал ість, мужність,
вірного напружена вдало ся напружене сил, які дали нам
створити масове піднесене на воєнну п об іду. 
строю серед робітників, а по
части і серед селян. Завдяки 
тому піднесеню вже з почат
ку 1920 року наші армії до
сягнули значних успіхів і най- 
небезпечнїйший ворог—Деій- 
кін — з захопленем Таганро
гу став розпадатн ся й щеза
ти. Наслідком того Червона 
армія розторошила Колчака,
Юденїча й Денїкіна, поверну
ла Совітській Росії Сибір, У- 
раль, Туркестан, Україну, До
нецький басейн, входить до 
північного Кавказу і Криму.
Сими своїми добичами Совіт-

заспо-

гаслом: “Все для
не-

ницю в еїчни і оставали

k Ось чому Ц. К., виходячи з 
признаня сеї небезпеки, котра 
стає величезною, коли взяти 
на увагу основний факт нашої 
дійся ости 
стан нашого народного госпо
дарства, 
ним з найбільшою острогою 
поставити питане про нашу 
внутрішиу одностайність, ди
сципліну, трудову єдність і 
необхідність піднесеня про- 
лукційних сил країни.

З точки погляду сеї вну
трішної єдности працюючих 
Ц. К. давав напрям політиці 
Совітської власті»1 в національ
нім питаню. На сході Ц. К. 
партії, приймаючи на увагу 
те, що міжнародний імперія- 
лїзм, котрий, дусить сотні мі- 
лїонів людий ріжних націо- 
нальностий, постараєть ся ви
користати національне почуте 
стоячих поза його властю на-

але поводили ся з усею уваго-іціеня плати, чи то дорогою 
ю і старали ся всі наші дома- добровільних умов, чи страй- 
гаия заспокоїти. Давали харчі капни.
для хорих і для персоналу, нї Нинї безуслівно не зароб- 
лїкарів нї сестер не торгали, ляють широкі верстви народу 

Тільки польська армія не тільки, щоби заспокоїти свої 
зважала на Червоний Хрест, нзйживотнїйші потреби, се є 
під якого охороною 
шпиталь.

катастрофічний
господар-

вважае необхід-

стояв Так званого minimum existen
ce. Відси родить ся незадово 
лене широких працюючихМи, шо вже від років слу

жимо під Червоним Хрестом, мас, щоденна їх боротьба, fl- 
не робили ріжницї між СВОЇМИ 
та ворогами. Тепер ми знає
мо, що то ворог і розуміємо 
відношене Українців до Поля

ка кінець кінцем мусить при
брати широкі розміри і замі
нить СЯ В СОЦІАЛЬНУ револю
цію. Таке явище подибуємо 
на цілому світі, таке саме ба
чимо й у нас. (“Вперед”.)

ків після того, як вони з нами 
чужинцями обходили ся, бо 
над українськими сестрами во
ни знущали ся в нелюдський 
спосіб.

ська Релублика завдячує пе
редовсім героїчній мужностн 
комуністів робітників. В тилу 
розторошено контрреволюці- 
ю і знищено її організаційні 
центра. Таким чином чисто 
боєву задачу, котру ставило 
ся до першої доби на перший 
плян, удало ся розвязати бли
скуче, хоча й ціною неймовір
них жертв, позбавлень, тер
пінь і втрат.

Побіди червоної армії, пе
нсе міжнарод

не положене і відчинили 
двері нової доби в житю Ре- 
публики, переносячи центр 
ваги на трудові задачі 1 вису
нувши на перший плян імен
но їх перед партією.

Міжнародне положене най- 
виразнїйше виявило ся в офі
ціальнім знесеню бльокади, в 
мирі з Естонією, в перегово
рах про мир з Латвією і в по
чатку переговорів з Англією.

Причинами сього повороту 
були, крім побід червоної ар
мії, зріст революційного руху 
за кордоном, відсутність єд
ности волї серед міжнародно
го капіталу і нарешті, політи
ка держав у відиошеню до 
маленьких окраїнних буржу
азних держав, котрі були по
ставлені перед вибором між- 

політикою больше-

УГОДА ПРО ОБМІН ПОЛО
НЕНИХ МЕЖИ СОВІТ

СЬКОЮ РОСІЄЮ І 
ФРАНЦІЄЮ.

РОБІТНИЦТВО ЦІЛОГО СВІ
ТА ПРОТИ ПОЛЬЩІ.

Ціле світове робітництво й 
робітничої партії не криють ся 
з своєю прихильністю до боль 
шевиків і остро виступають 
проти польського походу на 
Україну. Соціалістичні, часо
писи — француські, англій
ські, італійські, німецькі, че
ські й скандинавські напада
ють на Польщу за її втручене 
в українсько-російські справи 
та взивають робітників, аби 
не дозволили на довіз амуні
ції до Польщі. В Лондоні у- 
рядили робітники 1. мая вели
ку демонстрацію перед поль
ським посольством на знак 
протесту проти польського 
походу. Француські соціалісти 
нападають на свій уряд за 
піддержку Польщі. В Німеччи
ні і Чехії не лише СОЦІАЛІСТИ, 
а ціле громадянство настроєні ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙ- 
ворожо до Польщі, боячи ся ТЕ ПЕРЕДПЛАТУ, 
зміцненя Польщі. Польські ча- —------------------—

\
ПОЛЯКИ ПЕРЕСЛІДУЮТЬ 

НАВІТЬ “ЧЕРВОНИЙ 
ХРЕСТ”.

ÎУПАДОК ВАРТОСТИ ГРО
ШИН В ГАЛИЧИНІ. Француська. соціалістична га 

зета “Іманїте” друкує низше 
подані головні точки угоди 
про обміну воєнних плїнників 
межи совітською Росією і 
Францією. Ся угода зістала 
підписана ’ 20 цвітня совіт
ським представником в Ko- 
пенгадзї Лїтвіиовим і фран
цузьким консулем Дюшеном. 
Вона звучить:

1. Француське правитель
ство відправить до совітської 
Росії і Радянської України всіх 
російських (і українських) 

цї зникають з обігу також зе-ш)єнних плінникіВі як ТИХ) Ко-
лїзні монети як короновоі taftcTpj брали участь в російсько- 
4 маркової валюти — сотики 
і феники.

Найдрібнїйшим обіговим гро 
шем остали ся однокоронів- 
ки ,і одномарківки. Після о- 
станнього курсу на львівській 
біржі курс одномарківки в по
рівнаню 
франків
більше як 2 і пів сантіма, а в | ством.
відиошеню до американського Француське правительство 
доляра незначно більше як відправить також до вітчими 
пів американського цента. Від веїх тих російських (і україн- 
повідно до такого низького 'ських) горожан, котрі сего 
курсу польської марки, а тим- собі забажають і котрі похо- 
більше корони В відиошеню дять із областий, підчинених 
до заграничних валют, уста- власти російських і україн- 
люють я» також поволи цїщііських совітів (рад), 
на ріжні товари. І так нї у 2. Народні комісарі переда- 
Львові нї взагалі в цілій схід- дуть уповажненому Цря сего 
цій Галичині не можна іучого представникові француського 
купити, хочби найменшої дріб правительства всіх Французів, 
ниці Нише одної марки згляд- Як воєнних так і цивілїв, нахо- 
но корони. Один малий папі- ддчих ся на території підчи- 
росик коштує 1 марку, пачка неній власти совітів Росії і У- 
сїрників 1 марку, маленький Країни, крім тих, котрі від- 
келишок готівки 6 марок, 1 мовляють ся від повороту з 
кільограм сала навіть після Росії своєю писменною зая- 
максимальної тарифи 90 ма- Вою.
рок, а^на дїлї 140 і більше ма- з. Обміна буде відбувати ся 
рок і т. д. До війни в дрібній або в портах або. на границях 
продажі такий сам папіросик совітської Росії, або в одно- 
можна було купити за пів со- Му з портів Радянської Укра- 
тика, 10 пачок сірників за 12 ;Ни. Француське правитель- 
сотиків, келишок горівки за 6 ство бере на себе обовязок до 
сотнків, а кільограм сала 1 К глядати повертаючих транспор 
60 сот. і т. п. тів з полоненими аж до опре-

Зі зникренєм з обігу дріб- ділених місць, назначених для 
них гроший низше марки і ко- обміни. Зі своєї сторони со
роки, в практичному грошево- вітське правительство забез- 
му обороті не числить ся нї- печить перевіз француських 
чого в'фениках і сотиках, а горожан до назначених для 
навіть як що небудь в сих о- обміни місцевостий. 
диницях числить ся, то на дї- 4. Уважаючи, шо загальне 
лї не можна в сих одиницях число підлягаючих ловорото- 
нїчого виплатити, зглядно о- вн до совітської Росії і Укра- 
держати здачу. Сего впрочім їяи сягає приближно до 20.000 
ніхто не робить, анї не жадає, людий, і шо число францу- 
так само як в Бразилії не one- ських горожац підлягаючих 
руегь ся більше райсами, се є поворотови Росії до Франції 
монетою, яка представляла ко виносить приближно 900 
лясь вартість одного зеренця дий, то заключено угоду, що

обміна буде відбувати ся в 
Зникнене з" обігу в наслідок пропориіонально рівнім числі: 

спадку курсу дрібних гроший і в заміну за 100 Французів

обіговимНайдрібнїйшим 
грошем в краю є тепер 1 ко
рона, зглядно 1 польська мар
ка — в паперових нотах. З о- 
бігу зникли вже з самого по
чатку всесвітної війни срібні 
коронівки. Опісля по черзі 
зникала нїклева 10 і 20-соти-

родів проти нас (дивись цар- 
городську відозву панісламі- 
стів), уважає необхідним о- 
собливо

шляхоцько-буржуазна 
Польща не стримуєть ся перед 
нічим в нищеню всего, що у- 
країнське, свідчить низше по
даний лист, який надіслали до 
“Укр. Прапора” “сестри-жалі- 
бницї , які служили до часу їх

Що

полї-обережиу
тику в еїм питаню. Щоби 
показали тут на дїлї заса- 

комунїзму і придбати
довіре малих націо- інтернованя Поляками в Укр.

Червонім Хресті на Україні". 
Лист сей звучить:

ревернули

ДИ
повне
нальности. Ц, К. партії висло
вив ся за утворене Башкир
ської, Кіргізької, Татарської й 
Туркестанської 
Совітських републик, згідно з 
бажанєм трудових мас сих те- 
тироіяльних одиниць.

кова здавкова монета, зникли 
також мідяні одно й двосоти- 
кові гроші. Нїке?ль і мідь за
ступлено^ зелїзом, при чому 
вже зовсім не бито односоти- 
кових монет. В останньому ро

Ми були приділені до шпи
талю 2 галицького Укр. Кор- 
пуСуТГВинницї. Хорих було в 
тім шпиталі 124. Командантом 
шпиталю сотник-лїкар Др. 
Юда. Дня 29. цвітня 1920 р. 
заняло Винницю польське вій
сько без одного вистрілу, бо 
большевики уже кілька день 
перед тим покинули місто.

На слідуючий день зарекві- 
рувало польське військо весь 
шпиталь, всі магазити, біле, 
аптику для себе як військову 
добичу.

Нам всім сестрам і санітар
ним чужоземцям, що уже біль 
ше як рік служили в україн
ськім галицькім війську, дали 
наказ зараз покинути україн
ську службу.

Відправлено нас через Про
скурів до Львова, де нас до
ставлено до військового ін
формаційного бюра. З сеґо 
бюра відставлено нас під eq- 
кортою/ до бараків на Личаків 
ській вулиці. Тут запроторили 
нас в бараку в одній кімнаті 
разом з 50 вояками, де ми 
пробули 5 днів і 5 ночий. Ви
ходити з бараків нам не до
зволено. Як хто приблизна ся 
тільки до дротів, якими обве
дені бараки, зараз грозила 
польська сторожа крісом. 
Харч складав ся з чорної кави

автономних

Ту-ж політику Ц. К. перево
див і на Україні, давши ди
рективу признаня незалежної 
Української Совітської Репуб- 
лики, котра обєдналась з на
ми на основах федерації. Ана- 
дьогічну політику Ц. К. мав 
намір переводити й у відно
шенні до визволяємого Кав
казу і Криму.
/У визволених від гнету бі
лих місцевостях Ц, К. вважав 
необхідним можливо більше 
притягнене мас до справи бу
дівництва Совітської власти. 
Тут особлива знаменна полі
тика у відиошеню до трудово
го козацтва, котра виявила 
ся в скликанні всеросійського 
козацького зїзду, котрий від
бував ся під безпосередним 
проводом партії.

Головними питаними вну
трішної політики були питаня 
господарського будівництва. 

Ц. К. уважав. Вичерпане останніх жерел-за- 
пасів, розруха транспорте, не
стерпна харчова й паливна 
кріза, зробили зиму надзви
чайно тажкою і поставили кра 
їну перед загрозою погибели. 

обличе Сдатської Росц Ц. К. гадав увесь час, щоб бу-

| му експедиційному корпусі в 
Франції і Македонії, так і тих, 
котрі були воєнними плїнни- 
ками 1 котрі тепер находять 
ся> в Франції, Альжирі, в Са- 
льонїках і на инших терито
ріях, цідчинених французьким 

до швейцарських властям, куди вони були за- 
виносить трошки слані француськии правитель-

мирною
визму і імперіялїстичними тен 
денціями 
буржуазії, підтриманої союз
никами. Всі сї обставини ра-

великоросійської

НАУКОВІзом і викликали те, що в ко
лах іютерінлїстичної коаліції 
побілила англійська оріеита- Поручаемо нашим Читачам прочитати слідуючі но

ві і наукові книжки:ція.
В усіх стадіях боротьби, ко

тру таким чином поволі пере
носило ся з воєнної области 
а дипльоматичну, Ц. К. Пар
то давав напрям праці і кер
мував нею 
що чесна політика мира кра
ще за всяких слів по
каже і маленьким націям і 
пролетаріяту великих капіта
лістичних держав пролетар
ське і.....

Як повстала наша земля І який буде її кінець 
Про походжене людини 
Марксізм і Дарвінізм .
Як фармер може дістати весь плід своєї праці .... 15ц. 
За правду І волю народа 
Страйк
Історія червоного прапора .
Добробит і,....*............... .
Двоногий .... ............. .............
Промова на суді ...................
Бог на революції ...............
Інквізіційні суди ..................
Жінка І соціальне питане .
Короткий начерк соціалізму 
Міжнародний соціалістичний і робітничий рух .... 40ц.

10ц. 
10ц. 
20ц.

. 25 ц.
15ц.% . 20ц.

. 25ц.
10ц.
10ц.
10ц.
15ц.
15ц.
35ц.
12ц.
10ц.
35ц.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! Червоний Кобзар <. 
Робітниця мати 
Інтернаціонал .... 
Біблія капіталіста

if,

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ” 10ц.
Робітнича Читанка ...
Соціалізм а релігія ..
Народність і її початим 
Нарис передісторичних подій 
Карл Маркс, його жнте І наука 
Царська Росія і українська справа
Новітня суспільність І церква ........
Дорога до сжідомостн ....................

10ц.ч*ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЕ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕМІГРАНТІВ В АМЕРИЦІ. 15ц.
25ц.своїх коресп вид млів В Европі якСя 40ц.сьмві еміграції в Америці
15ц.
50ц.ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ:
35ц.Не рік ...............................

На пів року ............................
На три місяці .................... ..

Передплату шліть, at* в*

10ц.5460
52^0
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